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Concept-Notulen van de Buitengewone Algemene Vergadering (‘BAV’) d.d. 31 mei 2023 van de 
Militaire Ruitersportvereniging ‘Te Paard!’, statutair gevestigd te Amersfoort gehouden op de 

Kromhoutkazerne te Utrecht om 19:00 uur 
 

1. Opening, vaststellen agenda 
De aftredend voorzitter opent de BAV en verwelkomt de aanwezigen. De agenda wordt door de 
BAV vastgesteld. 
 

2. Presentielijst en vaststelling stemgerechtigden 
De ledensecretaris neemt de presentie af en benoemt welke stemgerechtigden aanwezig zijn (zie 
Presentielijst, bijlage 1).  
 

3. Vaststelling notulen ALV 29 maart 2023. 
De notulen van de AV 2023 worden vastgesteld. De vergadering heeft geen aanvullingen op 
de notulen. 
 

4. Mededelingen aftredend voorzitter 
- De voorzitter stelt voor om de agenda te wijzigen: eerst zal de kandidaat secretaris zichzelf 

voorstellen en de vergadering over haar benoeming stemmen, daarna de kandidaat 
voorzitter. De BAV stemt daarmee in. 

 
5. Voorstellen kandidaat secretaris  

- De kandidaat secretaris stelt zichzelf voor, vertelt over haarzelf en haar professionele en 
hippische loopbaan. 
 

6.  Stemming en benoeming kandidaat secretaris 
- De aftredend voorzitter vraagt of de stemgerechtigden voor haar benoeming tot secretaris 

stemmen. De stemgerechtigden stemmen voor de benoeming. De aftredend voorzitter 
feliciteert de aangetreden secretaris. 

 
7. Voorstellen kandidaat voorzitter 

- De kandidaat voorzitter stelt zichzelf voor, vertelt over zichzelf en zijn professionele en 
hippische loopbaan.  

 
8. Stemming en benoeming kandidaat voorzitter 

- De aftredend voorzitter vraagt of de stemgerechtigden voor zijn benoeming als voorzitter 
stemmen. De stemgerechtigden stemmen voor de benoeming. De afgetreden voorzitter 
feliciteert de nieuwe voorzitter. 

 
9. Overdracht voorzittershamer en voorzitterspenning 

- De afgetreden voorzitter draagt de voorzittershamer en -penning over aan de nieuwe 
voorzitter. 

- De BAV wordt voorgezeten door de nieuw aangetreden voorzitter. 
 
 

10. Mededelingen landelijke en regionale afdelingen 
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- Geen bijzonderheden 
 

11. Mededelingen gelieerde organisaties 
- Geen bijzonderheden 
- De voorzitter SMR bespreekt dat de stichting binnenkort 20 jaar bestaat. Zowel de statuten 

van de stichting alsook het convenant met de MRV zullen worden geactualiseerd.  
 

 
12. Mededelingen geassocieerde organisaties 

- De voorzitter Stichting Sportonderscheidingen geeft aan dat de stichting haar geassocieerde 
lidmaatschap van de MRV per vandaag opzegt. Dit vanwege de beëindiging van de 
mogelijkheid in november 2021 om het Nationale Vijfkampkruis NOC*NSF voor prestaties in 
de Moderne Vijfkamp te behalen en de overdracht van de door haar beheerde 
onderscheidingen per 1 april 2023 aan Defensie.. 

 
13. Datum volgende ALV: Woensdag 27 maart 2024 

 
14. Rondvraag en sluiting 

- De penningmeester wijst de aanwezigen op de geplande buitenrit d.d. 4 juni 2023 op 
Landgoed Den Treek 

- De penningmeester heeft van de wedstrijdcoördinator vernomen dat het aantal 
inschrijvingen voor het defensiekampioenschap springen op 9 juni 2023 vooralsnog (net als 
vorig jaar) beperkt is; er zijn wel voldoende inschrijvingen voor dressuur. De afgetreden 
voorzitter schetst de dynamiek rondom inschrijvingen voor het defensiekampioenschap, met 
name de beperkte mogelijkheden die de meest ervaren springruiters ondervinden.  

- De afgetreden voorzitter vertelt over de clinic die voor dressuur- en springruiters werd 
georganiseerd op 12 mei j.l. door de ruitersportcoördinatoren.  

- Diverse aanwezigen maken van de gelegenheid gebruik om de nieuwe voorzitter en 
secretaris te feliciteren met hun benoeming.  

- Tot slot richt de penningmeester zich tot de afgetreden voorzitter teneinde hem te bedanken 
voor zijn jarenlange inzet voor de MRV. 
 

15. De vergadering wordt gesloten om 20:15u. 

 

Bijlagen: 

Bijlage 1 – Presentielijst 



BIJLAGE 1 – PRESENTIELIJST 

 

Aanwezig: 
Bestuur MRV: 
• Genm bd Hans van der Louw, aftredend voorzitter 
• KTZ bd Michel Loof, penningmeester 
• Maj (R) Jan van de Ven, ledensecretaris 
 
Afdelingen: 
Afdeling Amsterdam: 
• Maj (R) dr. Joris Wijnker, vice-voorzitter,  heeft de penningmeester MRV bericht gestuurd dat de 

Afdeling Amsterdam hem machtigt namens deze in te stemmen met de benoeming van 
Brigadegeneraal der Grenadiers Frits van Dooren als voorzitter en Majoor van de Geneeskundige 
Dienst Sabine Teunissen-de Waal als secretaris 

Afdeling ’s-Gravenhage: 
• Maj (R) Rene Dekker, voorzitter 
• Kap (R) Niek Kouwenhoven, secretaris 
Landelijke afdeling 
• Ritm bd Albert Lebon 
 
Gelieerden: 
Stichting KMSVFonds: 
• Lkol Engelbert van der Hoog, voorzitter 
 
Stichting Militair Ruiterbewijs (SMR): 
• Lkol (R) Elias Woudenberg, voorzitter, tevens namens Stichting Sportonderscheidingen 
 
Geassocieerden: 
Stichting MPTTP: 
• Lkol Maurits Wygman, voorzitter 
 
Kas Controle Comissie (KCC): 
• Elnt (R) b.d. Anteun Oosterhoff 
 
Overigen: 
• Bgen Frits van Dooren, kandidaat voorzitter 
• Maj Sabine Teunissen van de Waal, kandidaat secretaris 
• Maj b.d. Dick Wind 
 
Afwezig met bericht: 

• Ritm (R) bd Maurits van der Goes 

 


